



СЛОВО РЕДАКТОРА

И вновь ФЕСТИВАЛЬ!

И вновь в печати фестивальная газета «Территория «Ф».

Каждый день редакция газеты, которая готовится журналистами детского пресс-центра, будет освещать самые интересные события фестиваля, рассказывать о встречах с гостями праздника, предлагать интервью со звездами. Только в нашей газете вы найдете самые яркие фотографии.

Кроме того, редакция газеты проведет среди читателей два конкурса.

Первый – конкурс авторов. Каждый орленок может написать свою заметку или материал о фестивальных событиях. Лучший материал получит приз – фотопринтер от компании Epson.

В свою очередь, компания «Формоза» устраивает конкурс читателей – специально для тех, кто обычно читает газеты от корки до корки. Чтобы принять в нем участие необходимо, всего лишь, считать в каждом выпуске газеты слова, которые начинаются на букву «ф». Первые десять человек, кто сообщит в редакцию правильное количество слов на букву «ф», получит компьютерный приз от компании «Формоза».

А пока представляем Вашему вниманию первый выпуск газеты, в котором мы анонсируем основные фестивальные мероприятия.

Андрей КОВАЛЕВ

«Я сожалею, что я не участник фестиваля», – Лариса Преториус

Как выразилась генеральный продюсер XI Всероссийского фестиваля визуальных искусств Лариса Преториус, уже который год подряд ей не удается посмотреть мероприятия, что она организовала. В этом году генеральному продюсеру, скорее всего, не повезет еще больше, так как на фестивале будет еще больше нововведений, в том числе, два новых проекта.

Как рассказал журналистам на пресс-конференции президент фестиваля Дмитрий Харатьян, в ВДЦ «Орленок» планируется реализовать

два совершенно новых проекта. Первый из них – музыкальный проект, который называется «Магия Кино - 2» (в прошлом году был просто пробный вариант) и будет он посвящен знаменитому композитору Александру Зацепину, песни которого будут исполнять звезды эстрады. Второй проект будет связан со спортом.

Планируется, что команда звезд «Старко» сыграет дружеский матч с командой-победителем орлянского

футбольного турнира. В рамках Фестиваля визуальных искусств планируется отметить юбилей Эдуарда Успенского и Льва Дурова.

Также компания «Формоза» проведет игру «Великолепная семерка» (по принципу брейн-ринга) сначала среди ребят, а затем, по планам,

команда-победитель встретится с российскими звездами в игре «Стенка на стенку».

Больших изменений с номинациями и проектами фестиваля не ожидается (за исключением двух добавленных). Со спонсорами и организаторами все без особых изменений: платиновый спонсор – компания «Ингеоком», компьютерный – «Формоза». Сильная поддержка оказана со стороны правительства РФ и Москвы.

Дух фестиваля, по мнению его президента

Дмитрия Харатьяна, остался тоже без изменений: «Мне так хорошо здесь, хорошо быть президентом такого фестиваля, со всех сторон поддержка и помощь».

Фестиваль проходит уже в 11 раз, на него собирается свыше 3000 ребят и десятки знаменитых киноактеров, деятелей эстрады.

Желаем генеральному продюсеру в этом году почаще бывать на мероприятиях фестиваля.

Виктор ПОЛЕВОЙ

Ларисе Преториус уже который год не удастся посмотреть на собственный фестиваль

НОВОСТИ ДНЯ

Познакомились и разбежались

1 июля в ДКИС состоялась первая, пробная встреча детского жюри с руководителями номинаций. Не все взрослые и дети смогли собраться, так как в некоторых номинациях еще не состоялся последний тур отбора в детское жюри.

Сегодня ребята лишь познакомились между собой, узнали о дате официальной встречи, на которой станут, наконец, известны и графики работы по каждой номинации, и точный состав детского жюри. А с завтрашнего дня жюри начнет свою работу по просмотру и оценке фильмов, мультфильмов.

Вера ГОРБИКОВА

Я – член жюри!

Попасть в детское жюри ФВИ самой любимой орлянской номинации кинематографа – голубая мечта каждого орленка. Чтобы пройти в детское жюри, нужно было выдержать конкурс – написать рецензию на фильм. В этом году состав жюри больше, чем обычно. Дело в том, что туда попали не только ребята, которые написали эссе, но и ребята из 11 отряда (символично, ведь фестивальто одиннадцатый). 1 июля прошла первая встреча всего состава детского жюри. Мы пообщались с Инной – представителем нашей номинации, получили символическую награду – футболки, бейджики и

блокноты. Кроме того, мы успели ознакомиться с фронтом работ. А встреча наша прошла на лужайке в теничке, на свежем воздухе.

Галина КОПОСОВА

Дети – детям

За два дня до открытия «Фестиваля визуальных искусств», ребята из лагеря «Стремительный» захотели почувствовать себя звездами.

Как и звезды, которые приедут на фестиваль, будущие орлята провели более пятнадцати мастер-классов, где показали ребятам то, что они умеют делать лучше всего на

свете. Во время мастер-классов, ребята учили своих сверстников танцевать восточные танцы, разбивать кирпичи головой и рисовать татуировки.

Каждый мастер-класс по-своему был уникален, но больше всего ребята посетили занятия по боди-арту, хип-хопу и восточным танцам.

Изображения на теле очень заинтересовали ребят из «Стремительного». После мастер-класса по боди-арту, весь лагерь ходил разрисованный фантастическими животными и героями из любимых кинофильмов. Наиболее популярными оказались герои «Звездных войн» и обих

частей «Дозора».

Мастер-класс по хип-хопу провели настоящие профессионалы – девочки занимаются уличными танцами уже восемь лет. Поэтому показать «вертушку» на голове для них не составило труда.

Восемь лет танцев и сделать «вертушку» на голове – не проблема

Очень популярными оказались курсы восточных танцев. Желая познать магию востока, девушки учились танцам живота. После мастер-класса одна из них призналась: «Очень захотелось красиво двигаться попой».

Валерий МИХАЙЛОВ

ОПРОС

«Орленок», ты нас удивляешь!

Лариса Преториус:

В 4 утра раздаётся стук в дверь и мне говорят, что мою машину уносит в море. Машина на самом деле не моя! Режиссера, моего друга. Тогда я выглянула в окно, было такое ощущение что машину, и вправду, уносит в море. Все это произошло, потому что перед началом фестиваля прошел смерч.

**опрос на тему:
«Какой самый интересный случай произошел с Вами в «Орленке?»»**

Дмитрий Харатьян:

Когда я был маленький, я и не мечтал попасть в «Орленок». А теперь я приехал сюда как президент фестиваля визуальных искусств. Это здорово и классно!

Михаил Турбовской:

— Когда пять лет назад я был в «Орленке», над ним летал большой красивый орел. Это поразило меня больше всего.

Владислав Горшков:

— Очень много интересных случаев произошло в 5, 6, 7 смену фестиваля. Когда приезжали люди, которые не умели пользоваться компьютерами. Загибали от 2 до 4 дисков в дисковод за один раз. Сейчас дети умеют очень многое. То, то они умеют — за пределами моих возможностей. Они могут нажимать на 20-30 клавиш десятью пальцами.

Мнения спрашивал Кирилл Катков

Отрепетити-ти-ровали

Каждый вечер мы, проходя мимо стадиона, видели ребят в разноцветных костюмах. Они в очередной раз репетировали программу открытия фестиваля. Действительно, последняя неделя

в лагере была очень напряженной. Наши мышцы уже запомнили все движения, а песни мы могли спеть, даже если бы нас разбудили посреди ночи. Интенсивность подготовки с каждым днем нарастала все больше и больше. А вчера процесс, наконец, закипел.

Уже сегодня состоится открытие XI Всероссийского фестиваля визуальных искусств! Вчера нам посчастливилось присутствовать на генеральной репетиции этого феерического шоу. Весь стадион был заполнен гостями и участниками — детьми и взрослыми. В репетиции принимали участие такие звезды как, Дмитрий Харатьян, Лариса Преториус, Ирина Алексимова, Витали Токарев, Александр Киреев и многие другие. Стадион светился от улыбок, радостных лиц. Все пели, танцевали, кричали и

махали руками, и мы поддались всеобщему веселью.

Однако чувствовалось некоторое волнение и неуверенность молодых артистов. Иногда голос ведущего срывался на крик. Когда «первомайская демонстрация» вышла не во время, нервы его было на пределе.

Были и смешные моменты. Всех развеселило слово «пиридастры», которое, между прочим, относилось к спортивному инвентарю. Ещё всем понравился комплимент ведущего в адрес Ирины Алексимовой, которая «скакала, как «молодая лань».

В общем, было весело. До открытия фестиваля остались считанные часы.

Будем ждать взрыва эмоций, радости!

**Галина КОПОСОВА,
Виктор ГАЛЕЕВ,
Галина
КОРИШУНОВА**



Мы знаем, что вы сделали первым делом!

В преддверии Фестиваля визуальных искусств потихонечку начинают прибывать гости, спонсоры, организаторы и участники этого мероприятия. Каждый из них по-своему проводит первые дни в «Орленке». Журналистам детского пресс-центра удалось побеседовать с некоторыми из них. Главным вопросом, на который отвечали звезды фестиваля, был такой: «Что Вы сделали, как только приехали в ВДЦ «Орленок?»»



Екатерина Богачева, художник:

«Как только приехала, я заселилась в гостиницу и пошла «исследовать» территорию вашего замечательного «Орленка».

Марина Кустарева, руководитель номинации «Классстриво»:

«Я сразу пошла купаться в море».

не так. На самом деле все достаточно простые и разговорчивые.

Спасибо большое всем, кто принимал активное участие в опросе! Во время опроса Михаил Турбовской загадал нам загадку. А вы читаете «Территория Ф» отгадываете ее?

«Темная-темная комната. Имеется только спичечный коробок с одной спичкой, керосиновая лампа и свечка. Вопрос: «Что нужно зажечь первым!»»

Здравствуй, фестиваль!

**Валентина
ПОДГОРНЫХ,
Маргарита
ДЯКОВСКАЯ**

Михаил Турбовской, режиссер:
«Первым делом я поздоровался с представителями администрации и гостиницы, с которыми я не виделся целый год!»

Так журналисты детского пресс-центра опросили звезд Фестиваля визуальных искусств. Сначала мы предполагали, что у участников Фестиваля «звездная болезнь». Но это оказалось



ФОТО КРОСС

Начался июль. А вместе с ним в «Орленке» начнется XI Фестиваль визуальных искусств. Мы решили поинтересоваться у орлят, чего они ждут от этого фести-

я жду веселья, радости, соревнований, отдыха и много всякой всячины.

**Алена Горшкова,
13 лет, г. Старый Оскол**

Я жду феерического шоу, всплеска положительных эмоций, знакомства с интересными людьми и много всего хорошего.

Ильяна Гаряева, 13 лет

Я жду того, чего я никогда не видела, яркий зажигающий фестиваль, автографы.

Полина Тимофеева, 12 лет

Я жду встреч со звездами, дискотеки, песни, танцы, мастер классы от звезд.

**Артур Мартыневский,
13 лет**

Чтобы было время отдохнуть на море и отдохнуть, поближе познакомиться со звездами.

**Раскугкина Юлия,
13 лет.**